

Прокуроры назвали полицейских фальсификаторами

1 >>>

«Грубые нарушения закона, незнание сотрудниками норм уголовно-процессуального законодательства...»

КСТАТИ
Ещё одна тёмная история с участием свердловских полицейских получила продолжение. Вчера Ревдинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска межмуниципального отдела МВД РФ «Ревдинский».

Вы сообщили абзац...
Там не один абзац, там гораздо больше, повнимательнее посмотрите на нашем сайте.

В завершение разговора В. Горелых добавил, что полиция ещё даже не получила представление из прокуратуры, следовательно, говорить о чём бы то ни было пока рано.

Итогом стало направление в адрес начальника областного полицейского главка Михаила Бородина представления об устранении нарушений законодательства. В самой полиции на неприятные для них новости отреагировали быстро: первые комментарии на официальном сайте ведомства появились спустя пару часов.

Валерий Николаевич, на сайте только общие слова, связанные с тем, что виновные будут наказаны...
Пока это всё, что мы можем сказать. Изучим, проанализируем, примем меры.

Смотрите, какая ситуация складывается. Прокуратура представила очень большой список самых разнообразных доводов, версий...
А мы сообщили, что мы предпримем...



СТАНИСЛАВ СЕВИН

Экономия даже в прачечной: здесь установили стиральные машины-автоматы, бережно использующие воду и электричество

Сказка – «Золотой петушок»

В Среднеуральске открыли первый в России энергоэффективный детский сад

Лариса ХАЙДАРШИНА

Надстроив над двумя этажами третий, в здании использовали сразу несколько энергоберегающих технологий – и сделали из стандартного дошкольного учреждения детсад нового поколения. Осуществили мечту в короткий срок – за полгода. В обновлённый садик пойдут не 115 детей, как полгода назад, а 260.

Прежнее здание «Золотого петушка» было построено более сорока лет назад, в 1969 году. И когда встал вопрос о капитальном ремонте, в Среднеуральске решили: уж лучше реконструкция.

Вся стройка обошлась в 120 миллионов рублей, рассказывает глава Среднеуральска Борис Тарасов. Если считать, что каждое новое место в детском саду в Свердловской области стоит миллион рублей, а здесь мы получили 125 новых мест, экономно высчитать несложно. При этом не забывайте, что прежние 115 мест мы успешно отремонтировали. К тому же в будущем этому детсаду удастся сэкономить немало средств на коммунальных платежах. Самое удивительное – реконструкцию удалось сделать за полгода. Когда в июне начали ломать старое здание, не верилось, что уже в новом учебном году здесь удастся принять детей.

На третьем этаже у нас установлена оптическая система, передающая естественный солнечный свет, – проводит экскурсию по садика воспитатель Наталья Романова.

Везде работают фотоэлементы, реагирующие на движение: вышел человек из комнаты – свет автоматически выключается.

Специалисты утверждают, что на электричестве детский сад сэкономит около 20 процентов. Ещё 50 процентов экономии произойдёт за счёт более эффективного обогрева. Здесь смонтировали индивидуальные тепловые пункты, который позволяет максимально использовать теплоноситель в системе отопления. Кроме того, можно программировать каждую батарею – снижать температуру на ночь, на выходные и повышать её к приходу малышей. Строители утеплили стены старой коробки, а третий этаж возвели по новой теплоберегающей технологии, поэтому потеря тепла будет минимальной.

В обновлённом «Золотом петушке» поражает не только энергоэффективность: всё кругом так завораживает новизной и красотой, что пришедшие выступить на торжественном открытии ребята не хотят уходить. Выбирают себе кровати – сделанные в форме зверушек спинки, мягкие одеяльца, яркие покрывала так и тянут привлечь. В игровой – полный набор для постижения грамоты: магнитная доска, занимательные учебные комплекты. Даже санкомнаты притягивают внимание – блестящий кафель, удобные краны с низкими маленькими раковинами.

Воспитателей у нас хватает, есть все повара и технические работники, ждём лишь детишек, – улыбается заведующая Лариса Лаптева. – Малыши, которые посетили «Золотой петушок» прежде, вернутся в свои обновлённые группы через неделю-две. Остальных ребятшек будем принимать в январе, путёвки уже начали выдавать.



СТАНИСЛАВ СЕВИН

КОММЕНТАРИИ

Денис ПАСЛЕР, председатель правительства Свердловской области:

Это самый энергоэффективный и самый экономичный садик в стране. По такому же проекту в следующем году будут реконструированы садик в Верхней Пышме, Арамлии и Нижнем Тагиле. Среднеуральский опыт строительства энергоэффективных садиков будет использоваться и в других регионах России.

Владимир ЯБЛОНСКИЙ, директор направления «Социальные проекты» Агентства стратегических инициатив:

Проект в Среднеуральске включает в себя реализацию сразу пяти инициатив Президента России: сокращение очереди в детские сады, модернизация существующего фонда, применение инноваций, энергосбережение и энергоэффективность, развитие малого бизнеса, который принимал участие в реконструкции садика.

группы через неделю-две. Остальных ребятшек будем принимать в январе, путёвки уже начали выдавать.

ПЯТЬДЕСЯТ ОДНА БИОГРАФИЯ

Вышла в свет уникальная книга о Героях России

В День героев Отечества в Екатеринбурге состоялась презентация замечательного издания «Герои России Уральского федерального округа». Его очерки посвящены тем, кто удостоен этого высокого звания и связан судьбой с нашим регионом.

Книга действительно уникальна – я не оговорила. В ней собраны биографии пятидесяти одного уральца, удостоенного звания Героя Российской Федерации. Как известно, эта высшая награда нашего государства учреждена в 1992 году. Она вручается за выдающиеся заслуги перед страной. За два десятилетия ею отмечены воины Российской армии, космонавты, лётчики-испытатели, ветераны Великой Отечественной.

И среди них – наши земляки. Биография любого из них – это же отражение истории России за последние два десятка лет. Что может быть интереснее постижения истории через судьбы конкретных людей? Каждый очерк книги, по сути, есть эпизод развития и становления нашего государства.

Воздушно-десантными войсками, президент Российской ассоциации Героев генерал-полковник Владимир Шаманов, сам удостоенный за мужество и героизм звания Героя Российской Федерации: «Нечасто мы встречаем книги, которые отражают эпоху в её сложной динамике и противоречиях. Осмысление времени через судьбы конкретных людей – трудная, но достойная задача. Страна, которая забывает своих героев, лишена будущего, не имеет исторической перспективы».

Каждый герой книги – личность неординарная, уникальная. Они достойны не очерка – повести. Судите сами. Полковник Игорь Родобольский, кавалер семи боевых орденов, участвовал в боевых действиях и в Афганистане, и в Чечне. На его груди три ордена Мужества, что вообще редкость. Или вот ещё судьба. Майор Сергей Молодов командовал известной 6-й ротой, принявшей бой возле села Улус-Керт. Тогда наши бойцам противостояли сотни боевиков, но рота выдержала натиск противника.

Капитан Виктор Романов вёл бой в марте 2000 года в Аргунском ущелье. Вывел



Командующий Сухопутными войсками РФ В. Чиркин и председатель совета директоров ЗАО «Таганский ряд» А. Никифоров во время брифинга

своё подразделение из-под огня. И уж совсем невероятная история. Виктор Самойлин получил звание Героя за бой... на плацдарме у реки Неисе в марте 1945 года. В этом, на мой взгляд, заключён огромный смысл. Во-первых, Родина отдаёт должное героям. Во-вторых, возникает связь между поколениями, что, по-моему, сейчас очень важно.

Эту книгу написали Ирина и Владислав Майоровы. Они уже давно занимаются этой темой. Напомним, что предыдущая их книга была посвящена тем, кто погиб в Афганистане. –Мы встречались с множеством людей, знавших наших героев, – рассказывает

полковник В. Майоров. – Нам помогли, поделившись воспоминаниями о героях, фотоснимками, документами. И эту поддержку мы ощущали постоянно. Поддержали идею депутат Законодательного Собрания Свердловской области, председатель совета директоров ЗАО «Таганский ряд» Анатолий Никифоров и депутат Екатеринбургской городской Думы, директор ЗАО «Таганский ряд» Виктор Тестов. Оба депутата – ветераны Вооружённых сил, участники боевых действий в Афганистане. Поэтому им близка тема книги, поэтому многие годы они помогают и семьям погибших на той странной войне, и поддерживают проекты, связанные

с воспоминанием пробелов в нашей памяти.

–Мы гордимся теми, кто выполнил свой долг с честью, подчеркнул А. Никифоров. – Мы склоняем головы перед теми, кто получил это звание посмертно. И эта книга – наше признание их заслуг перед Отечеством.

Как заявил вице-губернатор Свердловской области – глава администрации губернатора Яков Силин, это не первый подобный проект «Таганского ряда». «Ребята без громких слов сделали то, что обязаны делать органы государственной власти, местного самоуправления, по большому счёту, любой порядочный гражданин. Они это сделали, это их подвиг. Это урок того, с каким почтением надо относиться и к тем, кто подвиг совершил, и к нашей истории. Я благодарен за это ребятам и надеюсь, что с ними вместе будет сделано ещё много полезного для России и для Урала». Кроме этого, слова признательности и поддержки организаторам мероприятия высказали член Совета Федерации Аркадий Чернецкий, главный федеральный инспектор Свердловской области Борис Кириллов, председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабуш-

кина, глава Екатеринбурга – председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов, глава администрации Екатеринбурга Александр Яков.

Как отметил главком Сухопутных войск РФ генерал-полковник Владимир Чиркин, деятельность «Таганского ряда» – это пример того, как надо поддерживать традиции ветеранов. Знаю, что это уже не первая книга, поддержанная сотрудниками фирмы. Раньше вышел замечательный двухтомник, посвящённый уральцам-участникам событий в Афганистане. Это издание стало событием и примером для всей России. Знаю, что сейчас аналогичные издания пытаются сделать в других областях нашей страны. Огромное спасибо от всех ветеранов должен сказать и Анатолию Никифорову, и Виктору Тестову за ту подвижническую деятельность, которую они осуществляют. Должна сказать, что издания, подобного книге, вышедшей в Екатеринбурге, нет нигде в России. Это первый опыт, хотя, честно говоря, опытом его назвать трудно, поскольку это честные строки в летописи истории России.

Ульяна ПОЛЯКОВА

В Екатеринбурге наградили самых талантливых студентов-исследователей

Вчера в колонном зале дома Севастьянова вице-губернатор, руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин подвёл итоги областного конкурса научно-исследовательских работ студентов вузов и ссузов.

Конкурс «Научный Олимп» был учреждён 15 лет назад. С его помощью в молодёжной научной среде специалисты выявляют самых созидательных, перспективных и целеустремлённых студентов. «Опыт участия в конкурсе даёт студентам старт в большую науку, – отметил Яков Силин в приветственной речи к участникам церемонии. – Многие студенческие разработки проходят апробирование на предприятиях и в организациях Свердловской области. Некоторые из них получают патенты».

В этом году жюри «Олимпа» получило на рассмотрение 464 работы по трём направлениям: «Гуманитарные», «Естественные» и «Технические» науки. Лучшими были признаны 27 из них. Среди вузов львиная доля наград досталась Уральскому федеральному университету. На втором месте по количеству успешных – Уральский госпединститет. Интересно, что одну из премий получила студентка Нижнетагильской государственной социально-педагогической академии – вуза, который недавно был признан федеральным министерством образования неэффективным, а Уральская государственная медицинская академия на сей раз не выставила на конкурс ни одного участника.

Размеры премий победителям в этом году увеличены почти на треть. Студенты вузов получают вознаграждение в сумме от 7 до 15 тысяч рублей (первая, вторая и третья премии), учащиеся ссузов – от 2 до 4 тысяч. Научные руководители победителей тоже будут отмечены материальными поощрениями.

Ольга МАКСИМОВА

Работа на выезде: развести миграцию с коррупцией

Прошедший в Заречном миграционный форум заставил его участников задуматься над многими серьёзными проблемами. В том числе – как свести к минимуму коррупционную составляющую работы на выезде.

В миграционном сообществе Свердловской области уже много лет обсуждают тему введения аккредитации так называемых ЧАЗов (частных агентств занятости) – посредников, которые предоставляют мигрантам услуги по легализации. Часть таких агентств озабочена не столько тем, как быстро и законно оформить правовой статус работника-иностранца, сколько получением прибыли. А глядя с этой колокольни, куда как проще всучить мигранту недооформленные, а то и фальшивые документы. Ну выдворят потом их обладателя – на его место в ближнем зарубежье уже выстроится очередь.

Аккредитацию посредников вводить надо, с этим были согласны и участники-уральцы, и соседи из других регионов России, и гости из Центральной Азии – Таджикистана, Киргизии и Казахстана. Беда в том, что у местного законодательного органа нет полномочий для введения такой нормы, а федеральные власти не считают решение этого вопроса приоритетным. Между тем именно в этой сфере очевиден большой коррупционный оборот. Выработка механизма, по которому на рынок остались бы только честные посредники – одна из проблем, которую ещё раз поднял форум, но пока не смог предложить решения.

Председатель исполкома «Форума переселенческих организаций» Лидия Графова – легенда отечественной журналистики и просто неравнодушный человек, а также её коллеги из столицы и российских регионов постарались сделать всё, чтобы такое решение появилось. В отношениях соседей должно быть как можно меньше корысти (читай, коррупции) – это делает их добрососедскими.

Сергей ПЛОТНИКОВ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Внимательный читатель из Екатеринбурга Андрей СЕРГЕЕВ обнаружил противоречие в материале под рубрикой «Этот день в истории области» от 12 декабря, где было указано, что рекорд парашютного прыжка Евгения Андреева, который был совершён в ноябре 1962 года, был побит полковником ВВС США Джо-зефом Киттингером в августе... 1960-го.

Формулировка «рекорд побит» здесь неверна, но дата – 1960 год – указана правильно. Дело в том, что Киттингер, прыгнувший из стратосферы в рамках проекта «Кэмпбелл», совершил прыжок с высоты 31 300 метров (у Андреева 25 500), но МАФ – Международная авиационная федерация – этот прыжок так и не признала из-за использования американцем стабилизирующего парашюта, тогда как прыжок Андреева был этой организацией признан. По версии МАФ рекорд высоты Андреева побил австриец Феликс Баумгартнер в 2012 году.

Для того чтобы разобраться окончательно, давайте сравним результаты:

Киттингер (1960 год): высота 31 300 метров, длительность свободного падения – 276 секунд (рекорд не признан МАФ). Андреев (1962 год): высота 25 500 метров, длительность свободного падения – 270 секунд. Баумгартнер (2012 год): высота 39 045 метров, длительность свободного падения – 260 секунд. Таким образом, без учёта мнения МАФ, рекорд высоты принадлежит Баумгартнеру (39 045 м), рекорд длительности свободного падения – Киттингеру (276 секунд). А с учётом мнения МАФ рекорды высоты остаётся за Баумгартнером, а вот рекорд длительности свободного падения – 270 секунд – принадлежит Андрееву.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

Пленина взорва в 1962 году... 12 декабря 1962 года в Свердловской области произошёл взрыв на территории завода №100. В результате взрыва погибли 15 человек, ранены 153 человека.

Рекорд прыжка из стратосферы... 12 декабря 1962 года в Свердловской области совершил прыжок из стратосферы в рамках проекта «Кэмпбелл» американец Джо-зеф Киттингер. Он прыгнул с высоты 31 300 метров.

МАФ признал прыжок Андреева... 12 декабря 1962 года Международная авиационная федерация признала прыжок Евгения Андреева рекордом.

Рекорд высоты Андреева побит... 12 декабря 2012 года австриец Феликс Баумгартнер побил рекорд высоты Андреева.

Рекорд длительности свободного падения... 12 декабря 2012 года Киттингер установил рекорд длительности свободного падения.

Рекорд высоты остаётся за Баумгартнером... 12 декабря 2012 года Киттингер установил рекорд длительности свободного падения.

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЗАО «ТАГАНСКИЙ РЯД»